
 

 

 

 

 
 
 
 
Restaurantul se află în fosta casă a lui Martin von Hochmeister care, în anul 1790, a tipărit primul ghid al 

orașului. 
Noi ne propunem să fim ghizii voștri într-o călătorie culinară care pleacă de la produse de sezon și 

producători locali, de unde și conceptul “Farm to table”. 
Meniul este un manifest numit New-Old Transylvanian Cuisine, un concept nou inspirat de rețete vechi de 

la bunici și de prin cărți prăfuite, cu diferite influențe de la cele 11 popoare care ne-au lăsat moștenire cultura 
lor gastronomică. 

 
 The restaurant is located in the former house of Martin von Hochmeister who, in 1790, printed the first 

city guide. 
We aim to be your guides in a culinary trip that starts from seasonal products and local producers, hence 

the ‘Farm to table’ concept. 
Our menu is a manifesto called New-Old Transylvanian Cuisine, a concept that is inspired by our 

grandparents’ old recipes and dusty books with different influences from the 11 nations who have bequeathed 
us their gastronomic culture. 

 
Pentru o experiență completă, vă recomandăm DOWNTOWN Sibiu – Piața Schiller nr.2. Downtown oferă 

servicii de cazare într-o zonă liniștită din centrul istoric al orașului, la doar câțiva pași de Piața Mare.  
 
In order to complete your experience, we recommend DOWNTOWN Sibiu – Schiller Square no. 2. 

Downtown offers accomodation in a quiet area of the historic city center, just a few steps from the Main 
Square. 

 

     



SUPE ~ SOUPS 
 

 

 

 

 

SUPĂ CREMĂ DE ROȘII 

roșii rumenite în cuptor, iaurt și mentă proaspătă de la Grădina Verde - 300g 

TOMATO CREAM SOUP 

roasted tomatoes, yogurt and fresh minth from Grădina Verde - 300g 

25 

 

 

SUPĂ CLARĂ CU GĂLUȘCĂ UMPLUTĂ 

Supă clară de vită, gălușcă umplută cu carne de rață* confiată, ceapă verde – 250/50g 

CLEAR SOUP WITH FILLED DUMPLING 

beef clear soup, duck* confit filled dumpling, green onion – 250/50g 

25 

 

 

SUPA ZILEI** 

**(pentru informații, vă rugăm consultați ospătarul) – 300g 

SOUP OF THE DAY** 

**(for more informations, please ask the waiter) – 300 g 

22 

 

 

Prețurile afișate sunt exprimate în lei și conțin TVA. 

*Din produs congelat. 



APERITIVE ~ STARTERS 

 
UNTURĂ DE RAȚĂ 

untură păstrată la garniță cu carne de rață*, ceapă murată, pâine cu maia – 215/35g 

DUCK LARD 
duck* lard with pickled onion and crispy bread – 215/35g 

27 

 
TURTĂ DE  MĂLAI CU PĂSTRĂV AFUMAT DE LA SADU 

turtă coaptă cu unt și cimbru, dulceață de ardei iute și verdețuri de la Gradina Verde – 130/30g 

SMOKED TROUT WITH FRIED CORNBREAD 
fried cornbread, butter, thyme, chili jam and mixed greens from Grădina Verde – 130/30g 

23 
 

TARTINĂ CU BRÂNZĂ DE CAPRĂ 
pâine cu maia, nuci rumenite, prune rehidratate cu cognac si suc de portocale, rozmarin - 180g 

GOAT CHEESE ON HOMEMADE BREAD 
bread, roasted walnuts dried plums rehydrated with cognac and orange juice, rosemary - 180g 

26 
 

PLATOU DE BRÂNZETURI ȘI CEAFĂ CRUD USCATĂ 
mix de brânzeturi locale,produse crud uscate pregătite în casă,dulceață de ardei iute – 250/150g 

MIXED CHEESE AND MEAT PLATTER 
mixed cheese, homemade meat – 250/150g 

65 
 

VÂNĂTĂ COAPTĂ 
cu salată de ardei copt, brânză de capră, nuci prăjite și verdețuri de la Grădina Verde – 215g 

ROASTED EGGPLANT 
with red pepper salad, goat cheese, roasted walnuts and greens from Grădina Verde – 215g 

29 
 

SALATĂ MIXTĂ 
mix de salată, legume de sezon, dressing de muștar cu miere - 150g 

SALAD MIX 
salad mix with mustard dressing and seasonal vegetables - 150g 

16 
 

 

Prețurile afișate sunt exprimate în lei și conțin TVA. 

*Din produs congelat. 



FELURI PRINCIPALE ~ MAIN COURSES 
 
 

TARTE FLAMBÉE 
1cu ragu de oaie*, telemea maturată de oaie și pătrunjel proaspăt – 220/180g   41 

2cu sparanghel*, bacon, smântână grasă și mozzarella – 360/40g   39 

TARTE FLAMBÉE 
1 with lamb ragu*, sheep milk cheese and fresh parsley – 220/180g   41 

2 with asparagus*, bacon, sour cream and mozzarella – 360/40g   39 

 
 

BURGER DE VITĂ 
chiflă*, carne de vită*, sos dulce-picant, brânză cheddar, mix de salată și cartofi cu parmesan – 200/250g 

BEEF BURGER 
burger bun*, beef*, sweet-chili sauce, cheddar, mixed greens and parmesan roasted potatoes – 200/250g 

45 
 

BURGER CU HALLOUMI 
chiflă*, pesto, nuci, mix de salată și cartofi cu parmesan – 450g 

HALLOUMI BURGER 
burger bun*, pesto, walnuts, mixed greens and parmesan roasted potatoes – 450g 

43 
 

ȘNIȚEL DE VITĂ 
carne de vită*, cartofi cu parmesan, mix de salată și sos de usturoi verde – 250/150g 

BEEF SCHNITZEL 
beef schnitzel* with parmesan roasted potatoes, mixed greens and garlic sauce – 250/150g 

52 
 

TOCANĂ DE IEPURE 
iepure* gătit la foc mic, ciuperci, smântână, mămăligă și fructe caramelizate – 200/180g 

RABBIT STEW 
rabbit* stew with mushrooms, heavy cream, cornbread and caramelized seasonal fruits – 200/180g 

55 
 

PORC GĂTIT LENT 
porc* gătit lent în bere neagră, piure de cartofi cu cimbru, sos de bere și ardei copt – 220/180g 

SLOWLY COOKED PORK 
slowly cooked pork*, mashed potatoes, thyme, beer sauce and pickles – 220/180g 

49 
 

Prețurile afișate sunt exprimate în lei și conțin TVA. 

*Din produs congelat. 



PIEPT DE PUI 
piept de pui* și risotto cremos cu ciuperci rumenite – 150/200g 

 

CHICKEN BREAST 
chicken breast*, creamy risotto with mushrooms – 150/200g 

48 
 

PULPĂ DE RAŢĂ 
pulpă de rață* confiată, conopidă rumenită și sos de cireșe amare – 200/180g 

 

DUCK HAUNCH 
duck haunch* with roasted cauliflower and wild cherry sauce – 200/180g 

55 
 

PĂSTRĂV CROCANT 
file de păstrăv* de la Râu Sadului în crustă de mălai, piure de conopidă și roșii în saramură – 200/180g 

 

CRUNCHY TROUT 
crunchy trout* from Râu Sadului, cauliflower puree and pickeled cherry tomatoes – 200/180g 

55 
 

RISOTTO CU SPARANGHEL 
risotto cu sparanghel, brânză maturată, unt - 340g 

 

ASPARAGUS RISOTTO 
risotto with asparagus, matured cheese and butter - 340g 

38 
 

PASTE CU RAGU DE OAIE 
paste cu ou, ragu de oaie* și telemea veche de oaie – 220/180g 

 

PASTA WITH LAMB RAGU 
egg pasta with lamb* ragu and sheep milk cheese – 220/180g  

39 
 

PASTE CU FRUCTE DE MARE 
paste cu ou, fructe de mare*, sos de roșii, usturoi – 200/180g 

 

PASTA WITH SEA FRUITS 
egg pasta, sea fruits*, tomato sauce, garlic – 200/180g 

44 
 

PASTE CU CIUPERCI ȘI ROȘII USCATE 
paste cu ou, spanac, roșii uscate, ciuperci de sezon rumenite, smântână, semințe - 300g 

 

PASTA WITH MUSHROOMS AND DRIED TOMATOES 
egg pasta, spinach, dried tomatoes, heavy cream and mushrooms - 300g 

38 
 

Prețurile afișate sunt exprimate în lei și conțin TVA. 

*Din produs congelat. 



SALATĂ  DE SEZON CU VITĂ 
mix de salată, carne de vită*, ciuperci, roșii uscate, ardei iute, semințe, parmesan – 250/100g 

BEEF SALAD 
salad mix, beef*, mushrroms, dried tomatoes, hot chili, seeds, parmesan – 250/100g 

44 
 

SALATĂ CU PĂSTRĂV  
păstrăv afumat*, mix de salată, legume și verdețuri de sezon, dressing de muștar – 160/80g 

TROUT SALAD 
salad mix with smoked trout*, dried tomatoes and seasonal vegetables – 160/80g 

38 
 

SALATA CU MORCOVI ȘI CONOPIDĂ RUMENITĂ 
morcovi, conopidă rumenită, brânză de capră, nucă prăjită și verdeață de la Grădina Verde - 300g 

CARROTS AND ROASTED CAULIFLOWER SALAD 
carrots, roasted cauliflower, goat cheese, nuts and greens from Grădina Verde - 300g 

36 
    

     

  gătite în cuptor cu cărbuni ~ on the charcoal grill 

 

  MUȘCHI DE VITĂ ~ BEEF TENDERLOIN 

  carne de vită* de la Marpod (Black Angus) cu piure de cartofi cu trufe   

  Black Angus beef* tenderloin from Marpod, truffle mashed potatoes              150/200g     95 

 

  ANTRICOT DE VITĂ FĂRĂ OS ~ BEEF ENTRECOTE 

  carne de vită* de la Marpod (Black Angus) cu piure de cartofi cu trufe 

  Black Angus beef* entrecote from Marpod, truffle mashed potatoes                180/300g   129 

 

  COTLET DE BERBECUȚ ~ LAMB CHOPS 

  carne de berbecuț* din Mărginime, piure de cartofi și ciuperci rumenite 

  lamb* chops with mashed potatoes and roasted mushrooms                        150/220g 69 

 

  T-BONE sau ANTRICOT DE VITĂ ~ T-BONE or BEEF ENTRECOTE** 

  carne de vită* maturată în DRY AGER timp de 21 de zile 
  *(pentru informații privind gramajele, vă rugăm consultați ospătarul) 

  21 days dry aged beef*                                                                                         100g* 32 
  **(for details regarding the quantities, please ask the waiter) 

 

 

Prețurile afișate sunt exprimate în lei și conțin TVA. 

*Din produs congelat. 



DESERTURI ~ DESSERTS 

 

 

 

PAPANAȘI 

papanași fierți cu gem de afine și smântână grasă – 250g 

CURD CHEESE DUMPLINGS 

curd cheese dumplings with homemade jam and sour cream – 250g 

  25 

 

 

TARTĂ CU CIOCOLATĂ 

tartă cu ciocolată și alune caramelizate - 170g 

CHOCOLATE CAKE 

chocolate cake and caramelized hazelnuts  - 170g 

23 

 

 

PANNA COTTA 
 

lapte, friscă și gem – 150g 
 

PANNA COTTA 
 

milk, whipped cream & jam – 150g 
 

23 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prețurile afișate sunt exprimate în lei și conțin TVA. 

*Din produs congelat. 



BĂUTURI ~ DRINKS 
 

RĂCORITOARE ~ SOFT DRINKS 
 
FRITZ KOLA 330ml          16 
 
COCA-COLA 250ml          11 
 
TONIC WATER 200ml         11 
 
FRESH DE PORTOCALE 250ml        16 
 
SUC DE MERE 250ml          15 

 
 

LIMONADĂ ~ LEMONADE 
 
CLASICĂ 400ml           16 
MENTĂ 400ml           17 
PIERSICĂ & PORTOCALĂ 400ml       20 
SOC 400ml           18 
 

APĂ MINERALĂ / MINERAL WATER 
 

PERLA HARGHITEI 
Plată / Carbogazoasă 330ml     9 
Plată / Carbogazoasă 750ml           15 
 

CAFEA ~ COFFEE 

 

ESPRESSO 25ml      9 

ESPRESSO DOUBLE 50ml         13 

LONG BLACK 120ml          13 

CAPPUCCINO 180ml           13 

FLAT WHITE 280ml          15 

LATTE / ICED LATTE 280ml        15 

 

 

 

 

 

BAILEYS HOT COFFEE 20/50ml       14 

CIOCOLATĂ CALDĂ 250ml        16 

CEAI (diverse sortimente) 400ml        16 

 
 
 

BERE ~ BEER 
 

NEMBEER           
Bere artizanală / Local craft beer- 330ml    20             

BERGENBIER           
5.0%- 500ml            13             

BECK’S           
5.0%- 500ml            14             

STAROPRAMEN           
5.0%- 500ml            14             

STELLA ARTOIS           
5.0%- 500ml            16             

STELLA ARTOIS n.a.           
0.0%- 330ml            13 

CORONA Extra           
4.5%- 355ml            21 

 
 

FRANZISKANER Weissbier          
5.0%- 500ml            23             

RAUCHBIER SCHLENKERLA MÄRZEN 
5.1% - Bere afumată - 500ml         20             

AUGUSTINER HELL           
5.2%- 500ml            19             

LEFFE Blonde / Brune           
6.6%- 330ml            23             

FRESH Mango & Passion Fruit   
0.0%- 330ml            13 

 
             

STELLA ARTOIS Draft           
5.0%- 400ml            15             

  

Prețurile afișate sunt exprimate în lei și conțin TVA. 

https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjsh4P_pqrrAhVElYsKHQu5BkwQrbMEMAF6BAgEEAg&url=https%3A%2F%2Fwww.baileys.com%2Fen%2Frecipes%2Fbaileys-hot-coffee&usg=AOvVaw1IC5pjoixjgLVvuUFCuSkA


SPIRTOASE ~ SPIRITS 

 

JOHNNIE WALKER BLUE LABEL 

Blended Scotch Whisky 40% - 40ml             90 

JOHNNIE WALKER RED LABEL 

Blended Scotch Whisky 40% - 40ml       15 

J&B 

Blended Scotch Whisky 40% - 40ml       15 

JOHNNIE WALKER BLACK LABEL 

Blended Scotch Whisky 40% - 40ml       19 

SMIRNOFF RED 

Vodka 37.5% - 40ml          15 

OBAN 

Single Malt Whisky 14 Y.O. 15% - 40ml        35 

COURVOISIER 

Cognac V.S. 40% - 40ml                25 

 

JIDVEI 

Vinars V.S.O.P. 42% - 40ml                         16 

BAILEYS 

Irish Cream 17% - 40ml         16 

JÄGERMEISTER 

Digestiv 35% - 30ml          15 

POLI CLEOPATRA MOSCATO 

Grappa 40% - 30ml          19 

BRAN 

Pălincă de prune 50% - 30ml        14 

PATER 

Rachiu de pere 37% - 30ml                18 

Rachiu de gutui 40% - 30ml                18 

Murată – Lichior de mure 27% - 30ml         18 

 

 

COCKTAILS & LONG DRINKS 

 

 

APERITIVO MOMENT 

 
APEROL SPRITZ 
Aperol, prosecco, apă carbogazoasă, gheaţă, felie de portocală – 60/90/30ml 25 
 
CAMPARI TONIC 
Campari, apă tonică, gheaţă, felie de portocală – 50/200ml    25 

   
 
   
 

ÎNAINTE... / BEFORE... 

 

Gin tonic 

Tanqueray, apă tonică, 

gheaţă – 50/200ml                 25 
 

Hugo       

lime, sirop de soc, menta, prosecco, 

gheaţă, apă carbogazoasă – 40/120/40ml   25 

 

 

...DUPĂ / ...AFTER 

 

Mojito 

Captain Morgan, mentă, sirop de zahăr, lime, 

apă carbogazoasă, gheaţă – 50/30/120ml    25 
 

Campari Orange 

Campari, suc de portocale, gheaţă, 

felie de portocală – 50/150ml        25 
 

 

Prețurile afișate sunt exprimate în lei și conțin TVA. 



VINURI  ALBE ~ WHITE WINES 
 
 
 
OLTENIA 
 

Sauvignon Blanc, Corcova, sec 12.5% - 750ml               95 
Crâmpoșie selecționată, Avincis, sec 12.5% - 750ml            100 
 
 

MUNTENIA 
 

Sauvignon Blanc - Karakter, Aurelia Vişinescu, sec 13,0% - 750ml           95 
Sauvignon Blanc & Fetească Albă - Iacob Alb, Davino, sec 13,5% - 750ml        115 
 
 

BANAT 
 

Solo Quinta, Cramele Recas, sec 13% - 750ml             180 
 
 

TRANSILVANIA 
 

Chardonnay, La Salina Issa, sec 13% - 750ml               95 
Fetească Albă & Fetească Regală - Diamant, Villa Vinea, sec 13,5% - 750ml        135 
Gewurztraminer - Premium, Villa Vinea, sec 13,5% - 750ml            95 
Rhein Riesling - Theresia, Carastelec, sec 12% - 750ml              95 
Neuburger - Liliac, sec 12,5% - 750ml                 95 
 
 

 
 

VINURI ROSE / ROSE WINES 
 
 
OLTENIA 
 

CS, Pinot Noir, Fetească Neagră, Corcova, sec 13,5% - 750ml             95 
 
 

MUNTENIA 
 

Pinot Noir, CS, Syrah - Karakter, Aurelia Vişinescu, sec 13% - 750ml            95 
Cabernet Sauvignon, Merlot -Iacob Rose, Davino, sec 14,3% - 750ml          102 
 
 

TRANSILVANIA 
 

Pinot Noir, La Salina Issa, sec 13% - 750ml                 95 
 
 

MOLDOVA 
 

Busuioacă de Bohotin – Naiv, Crama Cotnari, sec 13% - 750ml           100 
 
 
 
 
 
 
 
 

Prețurile afișate sunt exprimate în lei și conțin TVA. 



VINURI ROŞII ~ RED WINES 
 

OLTENIA 

CS, Merlot & Syrah - Corcova, sec 13,5% - 750ml                95 
Merlot, Cabernet Sauvignon - Cuvée Racoveanu, Corcova, sec 14% - 750ml        130 
Negru de Drăgășani – Avincis, sec 14,5% - 750ml              165 
 

MUNTENIA 

3 Fete Negre - Anima, Aurelia Vişinescu, sec 14,6% - 750ml           235 
Fetească Neagră, Merlot, CS - Red Artisan, Aurelia Vişinescu, sec 14% - 750ml       100 
Cabernet Sauvignon & Fetească Neagră - Iacob Rosu, Davino, sec 14,5% - 750ml       122 
CS, Merlot, Fetească Neagră - Domaine Ceptura Rouge, Davino, sec 14% - 750ml       270 
Shiraz, Lacerta, sec 14% - 750ml                 152 
 

BANAT 

Cadarcă-Stonewine, Balla Geza, sec 12.5% - 750ml             130 
 

TRANSILVANIA 

Zweigelt-Premium, Villa Vinea, sec 12.5% - 750ml               95 
Pinot Noir, Benedict, Carastelec, sec 14% - 750ml             120 
 

DOBROGEA 

Syrah, Cabernet Sauvignon – Tortuga Roșu, Crama Rasova, sec 15% - 750ml        210 
 

MOLDOVA 

Fetească Neagră - Naiv, Crama Cotnari, sec 14% - 750ml            120 
 

VINURI INTERNATIONALE ~ INTERNATIONAL WINES 

 
TIGHECI, Rep. Moldova 

Sauvignon Blanc, Fume Blanc Limited Edition, Fautor Winery, sec 14% - 750ml      199 

Syrah,Tempranillo, C.S., Saperavi - Barbaro, Fautor Winery, sec 14% - 750ml                225 

Fetească Neagră, Tempranillo- Aurore, Fautor Winery, sec 13.5% - 750ml                        120 
 

RIOJA, Spania 

Viura, Viña Eizaga, sec 12.5% - 750ml                95 

Tempranillo Crianza - Viña Eizaga, sec 14% - 750ml              95 

Tempranillo Reserva - Viña Eizaga, sec 14% - 750ml            125 
 

MENDOZA, Argentina 

Malbec, Alamos, sec 12,5% - 750ml               100 
 

PUGLIA, Italia 

Primitivo – A-Mano, sec 14,5% - 750ml                99 
 

CASABLANCA VALLEY, Chile  

Carmenere Reserva, Casas del Bosque sec 14,5% - 750ml           100 

 
Prețurile afișate sunt exprimate în lei și conțin TVA. 



VINURI SPUMANTE ~ SPARKLING WINES 
 
  

TRANSILVANIA 
 

Pinot Noir, Friza Rose,Carastelec, demisec 11% - 750ml              95 
Fetească Regală, Friza Alb, Carastelec, sec 10,5% - 750ml              95 
 
VENETO, Italia 
 

Prosecco, Bortolotti DOCG, brut 11.5% - 200ml                29 
 
TREVISO, Italia 
 

Cuvée Millesimato (Glera & Ch), Infinitum, Mustinobilis, extra dry 11% - 750ml         90 
 
CHAMPAGNE, Franța 

Champagne, Taittinger, reserve brut 14,5% - 750ml            390 

 
 
 
 

VINURI LA PAHAR ~ WINE BY THE GLASS 
 
 
ALB // WHITE 

Viura, Viña Eizaga, sec 12.5% - 150ml                20 

Gewurztraminer - Premium, Villa Vinea, sec 13,5% - 750ml            25 

 
 
ROSE // ROSE 

CS, Pinot Noir, Fetească Neagră, Corcova, sec 13,5% - 150ml            20 
 
 
ROSU // RED 

Tempranillo Crianza - Viña Eizaga, sec 14% - 150ml              20 

Cabernet Sauvignon & Fetească Neagră - Iacob Rosu, Davino, sec 14,5% - 150ml        25 

 
 
SPUMANT // SPARKLING 

Cuvée Millesimato (Glera & Ch), Infinitum, Mustinobilis, extra dry 11% - 120ml        18 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Prețurile afișate sunt exprimate în lei și conțin TVA. 



Stimați clienți, 
 
Vă informăm că preparatele din meniul nostru conțin alergeni și grupe de 

alergeni ce pot fi încadraţi în următoarele categorii: 
1. Cereale care conțin gluten și anume: grâu, secară, orz, ovăz, grâu spelt, grâu dur 

sau hibrizi ai acestora și produse derivate;  
2. Ouă și produse derivate;  
3. Crustacee, moluște, pește și produse derivate; 
4. Lapte și produse derivate (inclusiv lactoză); 
5. Fructe cu coajă lemnoasă, precum: migdale, alune de pădure, nuci, nuci Caju, 

nuci Pecan, nuci de Brazilia, fistic, nuci de macadamia și nuci de Queensland, 
precum și produse derivate, exceptând fructele cu coajă utilizate pentru 
fabricarea distilatelor sau a alcoolului etilic de origine agricolă; 

6. Țelină și produse derivate; 
7. Muștar și produse derivate; 
8. Semințe de susan și produse derivate; 
9. Dioxidul de sulf și sulfitii în concentrații de peste 10 mg/kg sau 10 mg/l în SO2 

total trebuie calculați pentru produsele gata de consum sau reconstituite în 
conformitate cu instrucțiunile producătorilor;  

10. Lupin și produse derivate;  
În cazul în care suferiți de o alergie, vă rugăm să solicitați informații 

suplimentare în momentul efectuării comenzii. 
 

 
Valori nutriționale: 

 


	PANNA COTTA
	lapte, friscă și gem – 150g
	PANNA COTTA
	milk, whipped cream & jam – 150g
	23

